

30.11.2018

Нарушения, выявленные прокуратурой района в сфере противодействия коррупции

В третьем квартале 2018 года прокуратурой района выявлены следующие нарушения антикоррупционного законодательства, в части установленных обязанностей, запретов и ограничений.

Так, прокуратурой Целинного района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения депутатами Совета депутатов Целинного сельсовета Целинного района Алтайского края, ограничений и запретов, а также обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В ходе проверки установлено, что до настоящего времени лицами, замещающими муниципальные должности – депутатами Совета депутатов Еландинского и Бочкаревского сельсоветов Целинного района Алтайского края сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2017 год не предоставлены. Депутатом Совета депутатов Целинного сельсовета Целинного района Алтайского края, сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2017 год предоставлены несвоевременно.

По результатам проверки, прокуратурой района в представительные органы муниципальных образований 8 внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

Заместитель прокурора района
советник юстиции
Шайтанова И.В.